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Освітньо-професійний рівень: фаховий молодший бакалавр 

Спеціальність 263 Цивільна безпека 

ОПП: «Радіаційний та хімічний контроль» 

Навчальний семестр - 3 
 

 

Обсяг вивчення — 45 год/1,5 кредити ЄКТС 

Заняття: 2 години на тиждень 

Аудиторних – 32 години 

Самостійна робота  — 13 годин; 

Мова викладання — українська 

 

Інформація про викладача: 

АНДРОЩУК Олександр Васильович,    

майор служби цивільного захисту, 

старший викладач-майстер виробничого 

навчання навчального відділення 

цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності. 

В освітньому процесі використовує 

методи компетентнісно-орієнтованого 

підходу, який направлений на засвоєння 

особистістю конкретних навчальних 

результатів – знань, умінь, навичок, 

формування ставлень, досвіду. 

Впроваджує та застосовує сучасні 

інтерактивні технології, такі як онлайн-

тестування, чат-бот Telegram тощо. 

Під час проведення занять підбирає 

цікаві форми і методи роботи із здобувачами освіти, враховує 

індивідуальні особливості.  

 

1. Анотація до курсу 

 

Надзвичайні ситуації, зокрема пожежі, є серйозною проблемою для 

багатьох країн світу, в тому числі і для України. З кожним роком існує 

тенденція до збільшення надзвичайних ситуацій та пожеж. При цьому 

одночасно збільшуються економічні, екологічні та соціальні збитки від 

них, зростає кількість жертв.  

Пріоритетним напрямком практичної реалізації державної політики у 

сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та пожеж є 



попередження їх виникнення, основною формою роботи якої є наглядово-

профілактична діяльність, яка організується відповідно до чинного 

законодавства в Україні.  

 

2. Мета, предмет та завдання курсу 

 

Мета курсу – надання здобувачам освіти теоретичних знань з основ 

організації наглядово-профілактичної роботи у сфері цивільного захисту 

на об’єктах різних форм власності, методики проведення планових і 

позапланових перевірок стану об’єктів, розробки основних заходів у сфері 

цивільного захисту та пожежної безпеки.  

Дисципліна тісно пов’язана із навчальним матеріалом дисципліни  

«Безпека технологій та виробництв небезпечних речовин» та базується на 

знанні здобувачами освіти матеріалу дисциплін «Основи правознавства» та 

«Основи теорії розвитку та припинення горіння». 

 

Завдання вивчення дисципліни: 

Надання здобувачам освіти теоретичних знань з основ організації 

наглядово-профілактичної роботи у сфері цивільного захисту на об’єктах 

різних форм власності, методики проведення планових і позапланових 

перевірок стану об’єктів, розробки основних заходів у сфері цивільного 

захисту та пожежної безпеки.  

Вивчення дисципліни передбачає проведення лекцій, практичних та 

семінарських занять, а також самостійної роботи здобувачів освіти. 

Ключовою ланкою вивчення навчальної дисципліни є лекції, на яких 

вивчаються найбільш важливі та важкі для засвоєння питання, або 

недостатньо висвітленні в навчальній літературі питання програми.  

 

3. Структура курсу 

 

Орієнтовний тематичний план 

1 Захист населення і територій від надзвичайних 
ситуацій 

5 

2 Організація наглядово-профілактичної діяльності 10 

3 Основи пожежної безпеки 28 

Залік 2 

Всього годин/кредитів ЄКТС  

за другий семестр 

45/1,5 

 

4. Система оцінювання 

Оцінювання знань, умінь та навичок здійснюється за 12-бальною 

системою, що відповідає 4-ом рівням засвоєння знань: початковому              

(1, 2, 3 бали), середньому (4, 5, 6 балів), достатньому (7, 8, 9 балів), 

високому (10, 11, 12 балів). 
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